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PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ
26.03.2026

Prin Dispoziția nr. 57/23.03.2026 s-a convocat ședința extraordinară a Consiliului local pentru
data de 26 martie 2026, ora 8:00 care se desfășoară în regim online pe grupul de Whatsapp al
Consiliului local, în temeiul art. 27, alin. 1 din cuprinsul Regulamentului de organizare și funcționare al
Consiliului local Ceuașu de Câmpie, în scopul soluționării cu caracter urgent a unor chestiuni de
ordin administrativ reprezentat de necesitatea punerii în aplicare a dispozițiilor OUG nr.7/2026
în termen de 30 zile de la data comunicării numărului maxim de posturi. Dispoziția a fost emisă
în temeiul art. 133, alin. 2, lit. a), art. 134, alin. (1), lit. a) coroborat cu alin. 3, lit. b) precum și raportat
la art. 135 coroborat cu dispozițiile art. 196, alin. (1), lit. a) din cuprinsul OUG nr. 57/2019 privind
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și pe baza convocatorului ce se constituie
anexă la dispoziție.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişarea unui exemplar din convocator
la avizierul primăriei și comunicarea acestuia în format electronic, iar domnii consilieri au luat la
cunoștiinţă prin consultarea convocatorului conform legii, în cadrul acestuia fiind menţionat în mod
expres, data, ora, modalitatea desfăşurării sedinţei şi ordinea de zi.

Convocatorul, Dispoziția nr. 57 din 23 martie 2026, precum și documentele înscrise în Proiectul
ordinii de zi a ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali ai Consiliului local Ceuașu de
Câmpie, în format electronic, conform dosarului de ședință, prin intermediul adreselor de email, în
format electronic.

Ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Ceuașu de Câmpie din data de 26 martie
2026, orele 8:00 se desfășoară online pe grupul de Whatsapp al Consiliului unde participă: dl. SZABO
Jozsef-Levente în calitate de primar și următoarele persoane în calitate de invitați: dl. MOLDOVAN
Dorel - consilier juridic al instituției. Secretarul general face prezența, răspunzând apelului nominal un
număr de 14 consilieri locali din 15 consilieri aleși, ulterior se contectează și dl. Consilier SZILAGYI
Dezso fiind prezenți 15 consilieri locali din 15 consilieri aleși. Totodată sunt prezenți și dl. COMES
Claudiu - delegat sătesc Herghelia și dl. MOLDOVANMarian-Cătălin - delegat sătesc Bozed.

Președintele de ședință dă citire convocatorului și supune spre aprobare ordinea de zi în vederea
aprobării acesteia:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea, modificarea și completarea Organigramei și a
statului de funcții a primăriei comunei Ceuașu de Câmpie, județul Mureș, aceasta fiind votată cu 15
voturi ”PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi „ABȚINERE” - UNANIMITATE.

DEZBATERI

 PUNCTUL 1. Proiect de hotărâre privind actualizarea, modificarea și completarea
Organigramei și a statului de funcții a primăriei comunei Ceuașu de Câmpie, județul Mureș

-inițiator: primar SZABO Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-dezbateri: la acest punct dl. INCZE Aurel-Alin solicită o clarificare privind modificările

cuprinse în documentația pusă la dispoziție, sens în care dna. secretar precizează faptul că modificarea constă
în asumarea organigramei conform noului număr de posturi comunicat, respectiv reducerea organigramei la
27 de posturi față de 39 din 2025, din care 16 ocupate. Ulterior, dna. TOGĂNEL Alina-Maria solicită
clarficări cu privire la postul pentru cabinetul primarului, cu privire la postul administratorului bazei sportive,
respectiv clarificări privind posturile compartimentului administrativ. În acest sens, secretarul oferă aceste
clarificări (postul din cabinetul primarului este ocupat de către dl. SZEGEDI Imre-Barna, administratorul
bazei sportive este încadrat cu jumătate de normă, iar în cadrul compartimentului administrativ compus din 5
posturi, 1 post vacant și 4 ocupate de către șoferul de microbuz, șoferul de buldoexcavator, administratorul
bazei sportive și doamna de servici).

În continuare dna. TOGĂNEL întreabă ce se întâmplă cu postul de bibliotecar având în vedere că
nu desfășoară activitate. Dl. primar intervine și specifică fapul că dna. bibliotecar deține atribuții delegate pe
compartimentul contabil, ținând cont de faptul că imobilul se află în reabilitare. Precizează totodată faptul că
acest aspect a mai fost discutat și clarificat cu dna consilier. Mai mult, specifică faptul că niciodată
organigrama instituției nu a fost 100% ocupată, nefăcându-se abuz de angajări, iar angajații chiar muncesc,
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mai mult față de anul 2024 au fost reduse cheltuielile conform legislației în vigoare, considerând că și în
ședințele anterioare aceste aspecte au mai fost clarificate. În completare dna. TOGĂNEL întreabă dacă
studiile dnei bibliotecare permit delegarea în compartimentul contabil, solicitând totodată fișa postului. Sens
în care secretarul comunică că atribuțiile delegate ale dnei bibliotecare sunt strict cu caracter administrativ
(înregistrare corespondență, repartizare documente, verificare emailuri, îndosariere), sprijinind activitatea
dnei. contabil.

Dl. primar intervine și o întreabă pe dna. TOGĂNEL cum ar proceda dânsa, sens în care dna.
TOGĂNEL precizează că a mai oferit soluții, specificând faptul că în cadrul Școlii din Voiniceni sunt săli
disponibile și că activitatea bibliotecii se putea desfășura în incinta școlii, întrucât din informațiile pe care le
deține sunt persoane din comunitate care nici nu știau de existența bibliotecii. În aceeași ordine de idei
consideră că dacă nu este activitate biblioteca trebuie desființată. Dl. primar precizează că din acest
considerent al subestimării culturii suntem o țară de persoane cu dizabilități și asistați.

Dl. INCZE solicită cuvântul și îl întreabă pe dl. primar dacă dna bibliotecar face parte din UDMR.
Dl. primar nu vede relevanța acestei întrebări, întrebându-l la rândul său pe dl consilier INCZE din ce partid
face parte dânsul. Se generează o polemică între cei doi - dl. INCZE spune că face parte din PNL, iar domnul
primar menționează faptul că deși inclusiv dl consilier face parte dintr-un partid are și un loc de muncă.

Președintele de ședință întrerupe discuțiile, întreabă comisiile despre avizele emise, reprezentații
comisiilor comunică faptul că avizele sunt favorabile și supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre
privind actualizarea, modificarea și completarea Organigramei și a statului de funcții a primăriei comunei
Ceuașu de Câmpie, județul Mureș, astfel acesta se adoptă cu 13 voturi „PENTRU”, 0 voturi
„ÎMPOTRIVĂ”, 2 voturi „ABȚINERI” - dl. MAN Tudor-Eduard și dl. NAGY Arnold Janos.

* În continuare dl. INCZE întreabă dacă sunt informații despre sumele virate școlii Dr. Lind,
întrucât sunt părinți care reclamă că nu le-au fost virate bursele sociale. Dl. primar aflându-se în biroul
contabil o întreabă pe dna contabil, precizând faptul că din partea UAT au fost livrate sumele în luna ianuarie,
iar ultima plată în 16.03.2026: 6.000 lei pentru CES și 3.000 lei pentru burse, ulterior ține de conducerea
școlii ce se întâmplă cu banii.

Dna. TOGĂNEL întreabă stadiul în care se află discuția cu Parohia Reformată Porumbeni, având în
vedere că la ultima ședință s-a stabilit să se meargă la negociere. Motiv pentru care dl primar precizează că a
fost transmisă adresă către dl părinte însă nu sunt dispuși să vină la negociere, sens în care dna. TOGĂNEL
propune să „mergem noi la ei”. În continuarea acestei idei, dl. MAN intervine și propune ca în situația în care
prețul stabilit de parohie rămâne cel inițial, să fie crescute toate chiriile.

În continuare dna. TOGĂNEL precizează faptul că nu i s-a răspuns cu privire la suma cuprinsă
pentru SVSU, discuție din urmă cu 3 ședințe anterioare, respectiv cei 350.000 despre care dl primar a precizat
„cred că este clădirea SVSU”, sens în care dl primar intervine și răspunde că este vorba despre clădirea
SVSU, sume cu privire la care au fost întreprinse verificări inclusiv de către Curtea de Conturi.

Urmare a celor consemnate, nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința de consiliu local s-a finalizat.
Ceuașu de Câmpie
26 martie 2026

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 13 din data de 26 martie
2026 cu 13 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 2 voturi ”ABȚINERI” din
15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședința extraordinară online a
Consiliului local din 26 martie 2026.


